



АЛЕКСАНДР БЕЛЯВСКИЙ НАХОДИТСЯ В РЕАНИМАЦИИ

ИЗВЕСТНЫЙ российский актер Александр Белявский проходит лечение в Научно-исследовательском институте неврологии после перенесенного инсульта. Супруга артиста Людмила пока отказалась комментировать его состояние, однако, по сообщению дежурного врача клиники, актер все еще находится в реанимации.

Напомним, что вечером 4 декабря 71-летний Александр Белявский был дома вместе с женой и недавно родившейся дочерью. Неожиданно ему стало плохо. Приехавшие врачи поставили диагноз: инсульт.

Теперь за здоровьем актера следит вся страна, вспоминая его, пусть не всегда положительные, роли. В первую очередь, конечно, роль Фокса из фильма Станислава Говорухина "Место встречи изменить нельзя". Памятны российскому зрителю и другие замечательные роли Белявского в фильмах "Июльский дождь" и "Крах инженера Гарина", "Иоланта" и "С легким паром".

Сниматься в кино Александр Белявский начал, еще будучи студентом: Театрального училища имени Щукина. И быть может, поэтому потом в выборе между театром и кино актер отдал предпочтение кино.